



Дмитрий Евсеев (в синем) проводит болевой прием в финальной встрече против Андрея Аюбова

Свердловчане вырвали победу

РГППУ выиграл общий зачет на турнире по самбо в рамках Фестиваля

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге завершился турнир по самбо в рамках Международного фестиваля университетского спорта. Всего был разыгран 21 комплект наград: в семи весовых категориях у мужчин, у женщин, у мужчин в боевом самбо. Представители свердловских вузов завоевали 12 медалей, шесть из которых – золотые. Лучшие всех выступили студенты Российского государственного педагогического университета (РГППУ), выигравшие общий зачет среди всех вузов в соревнованиях по самбо.

«Областная газета» уже писала о том, что в первые два

дня свердловские вузы завоевали восемь наград, выиграв при этом три золота. Заключительный соревновательный день стал для региона самым прибыльным на медали.

Сразу четыре представителя свердловских вузов вышли в финалы в своих весовых категориях. Дарья Речкалова (РГППУ), действующая чемпионка мира по самбо, уже имела две медали Фестиваля: серебро в личном турнире по дзюдо и бронзу в командных соревнованиях по дзюдо в составе сборной своего вуза. Не хватало только золота в профильном для нее самбо, и Дарья сумела его добыть. Без особых проблем Речкалова дошла до финала в категории до 80 кг, где столкнулась с упорным сопротивлением Елены Алленовой. Свердловчанка проигрыва-

ла большую часть встречи, но на последних секундах встречи все же совершила результативный бросок и вырвала победу.

– Мы с Еленой встречаемся очень часто на соревнованиях самого разного уровня, хорошо друг друга знаем. Поэтому тяжело где-то морально настроиться на такую схватку. Когда пропустила бросок, понимала, что нужно действовать поступательно, время отыграться еще есть, нужно воспользоваться своим шансом. Если честно, оценю свое выступление на троечку, много что не получалось, не выполняла установки тренера. Но хорошо, что все-таки сумела победить, – рассказала «Областной газете» Дарья Речкалова.

Продолжение на стр. IV →



Екатерина МАКЛАКОВА, студентка УрФУ, серебряный призер Фестиваля в теннисе

«Атмосфера на Фестивале просто потрясающая, как и организация турнира. Я заезжала в Спортивную деревню и была приятно удивлена. В 2019 году мне довелось принять участие в летнем Европейском юношеском Олимпийском фестивале в Баку, и я скажу, что наш Фестиваль организован как минимум не хуже.



Исабелла КАЛАЙ, волейболистка Университета Западной Санта-Катарини (Бразилия)

«Формат этих соревнований очень крутой! Мы очень много взаимодействовали друг с другом, с другими командами и тренерами. Нам очень все понравилось, и это был очень интересный опыт!



Медальный зачет

После 1163 видов программы

Среди стран

Место	Страна	Медали	Золото	Серебро	Бронза
1	Россия	401	119	114	168
2	Китай	17	9	5	3
3	Бразилия	21	6	6	9
4	Куба	13	5	3	5
5	Кыргызстан	14	4	7	3
6	Таджикистан	11	4	1	6
7	Азербайджан	21	3	5	13
8	Иран	17	3	4	10
9	Армения	7	3	1	3
10	Казахстан	8	2	1	5
11	Беларусь	16	1	6	9
12	Венесуэла	6	1	4	1
13	Узбекистан	7	1	3	3
14	Монголия	10	1	1	8
15-16	Ирак	2	0	0	2
	Сербия	2	0	0	2
17	Индия	1	0	0	1

Среди вузов

Место	ВУЗ	Медали	З	С	Б
1	НГУ им. Лесгафта (Санкт-Петербург)	51	14	15	22
2	Поволжский государственный университет физкультуры, спорта и туризма (Казань)	31	9	5	17
3	Уральский государственный горный университет	18	8	8	2
4	Российский университет спорта «ГЦОЛИФК» (Москва)	27	7	8	12
5	Российский государственный профессионально-педагогический университет	11	6	4	1
...					
9	Уральский федеральный университет	14	4	8	2
47-50	Екатеринбургский институт физкультуры УралГУФК	2	1	1	0
76-88	Уральский государственный лесотехнический университет	1	0	1	0
89-90	Уральский государственный университет путей сообщения	3	0	0	3
94-126	Уральский государственный юридический университет	1	0	0	1